

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. Március közepén ülésezett az Algyői Zöld Diákszakosztály. Munkájuk eredménye többek között az ököváros játék, az országos Parlafü mentes Magyarországért verseny I. helyezése, az integrált természettudományos órák bevezetése, szemétszüret, megyei és térségi természetismereti versenyek megszervezése, erdei tanösvény a Tisza-parton, zöldjáró és szakmai együttműködés civilszervezetekkel, intézményekkel. A második ülést ma tartják 10 órától a faluház színháztermében. Téma: Energiaváltság zölddiákszemmel. A programot az általános iskola diákjai és tanárai szervezik. Az ülésen a képviselők elfogadják egy határozatot, melyet az iskola továbbítja a környezetvédelmi minisztérium, az oktatási minisztérium, az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet, az Alsó-Tisza-vidék Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség részére, valamint a Dél-alföldi régió ökoiskoláinak illetékes önkormányzataihoz, polgármesterekhez, szakembereihez.

- A ma esti Parlandó-Oszvald-Peller-operettgálára minden jegy elkelt, és a helyszínen sem lehet jegyet vásárolni.

ÁSOTTHALOM. Berényiné Kecsmár Marianna olajfestményeiből nyílt kiállítás a művelődési házban.
- A 130 évvel ezelőtti szegedi nagyvízről és a Szent István téri víztorony történetéről mutatja be filmjét Kukli György Ásotthalmon. Az érdeklődőket március 30-án 17 órára várják a művelődési házba.

BORDÁNY. Az Ádám Jenő Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói részt vettek a Pápán megrendezett országos diákolimpián. Az iskolák versenyében a második helyezést hozta el az intézmény.

DESZK. Az általános iskola és az óvoda közös fabatkavásárt rendez a két intézményben ma. A bevétel a Deszk Község Közoktatásáért Közalapítványt gazdagítja.

- A képviselő-testület március 30-án 16 órától ülésezik a hivatal tanácstermében. Napirenden szerepel többek között a 2008. évi költségvetési rendelet IV. negyedévi módosítása, a 2008. évi zárszámadási rendelettervezet elfogadása, a 2008. évről szóló éves belső ellenőrzési jelentés elfogadása. Téma még a közfoglalkoztatási terv, az önkormányzat 2009. évi közbeszerzési terve, a Deszki Mozgáskorlátozottak Egyesületének támogatási kérelme.

MÓRAHALOM. Módosul a Démász ügyfélszolgálati irodájának nyitva tartása április 1-jétől. Mórahalmon a könyvtár épületében működő ügyfélforgalmi iroda minden hétfőn 16-tól 20 óráig, kedden 8 órától 12 óráig várja az ügyfeleket.

- A mórachalmi sportcsarnokban rendezik a Csongrád megyei kötélugró diákolimpiát április elsején 9 órától. Hat korcsoportban közel 60 egyéni versenyző és 8 formációs csapat nevezett. A mórachalmiakon kívül Pusztamérgesről és Szegedről is érkeznek versenyzők. Kiskunfélegyházáról is jelentkeztek fiatalok a diákolimpiára, az ő teljesítményüket külön fogják értékelni.

SZEGED. Jótékonyági estet rendeznek az Ágota Alapítvány javára április 5-én 19.30-tól a dómban Feké Pál vendégszereplésével. Orgonán játszik: Csanádi László. Énekel: Sonnwend Enikő.

- Örkény István Macskajáték című grigikomédiáját adja elő a Petőfi Sándor Színház március 31-én 19 órától a Bálint Sándor Művelődési Házban.

- A Ligetfürdő Civil Munkacsoport tegnapi sajtótájékoztatóján Bóka Zoltán szövegíró elmondta: elképesztőnek tartják, hogy a városvezetés őket politikai pártokkal köti össze. Közölték azt is: szerintük a Ligetfürdő medencéinek értékét helytelenül állapították meg.



■ LEGALÁBB 450 MÉTERES A HATÓTÁVOLSÁGA A BEREDEZÉSNEK

Fotó: Miskolci Róbert

300 ezerbe került a száguldás

→ Folytatás az 1. oldalról

- Teljesen változó, mikor melyik szegedi vagy megyei szakaszon gyorsítanak az autósok, motorosok. Nincs

→ AUTÓS ÉS MOTOROS BÍRSÁGNÁL

EGYRE MEGY. Autósokra és motorosokra is ugyanazok a közigazgatási bírságtételek vonatkoznak. A Felső-Tisza-parton például, ahol 50 kilométer per óra a sebességhatár, 75 kilométerig 30 ezer, 80-ig 40 ezer, 90-ig 60 ezer, 100-ig 90 ezer, 125-ig 130 ezer, fölötté 300 ezer forint a büntetés.

egy kifejezetten „gyorsulási versenyre” használt út. A praxisomban eddig egy, a 47-esen Vásárhely felé gyorsító autós vezet a „toplistát”: pár éve 178-cal „fényképeztem” leárulta el a törzsszázlós. Ha eseménytelen egy út, vagyis betartják a sebességhatárt az autósok, akkor a mérőautó rövid idő múlva helyet változtat. De akkor is, ha „lebukik”, vagyis bement a rádió, hol áll. Amikor mi kimentünk, nyilván a rádiósok sem fedezték fel a traffipaxot, mert úgy láttuk, „fizetés” sebességgel robogott el mellettünk az egyik autójuk. Egy Audis meg nem is tudta, mennyit spórolt neki az előtte

„vánszorgó” Renault. A híd felől szembe cikázó motorosnak mázlija volt. Hiába csippan a traffipax, a törzsszázlós azt jegyezte fel a füzetébe az adatok mellé, hogy értékelhetetlen. Azért nem azonosítható, mert elől nincs rajta rendszám.

Amúgy nem használ a traffipax ellen, ha az autós az utolsó pillanatban befékez; tegnap úgy láttuk, legalább 450 méteres a hatótávolsága. A paprikaműzeum elől például ellátott a Bertalan híd alá is.

Nemcsak a száguldozók szaporodnak, hanem a traffipaxok is: két éve 4, tavaly 1 újat szerzett be a megyei rendőr-főkapitányság. Jelenleg össze-

sen 7 helyen mérhetnek sebességet. Idén még 40 fix készüléket telepítenek. Tavaly autósok tartották a sebességsúcsot: az „aranyérmest” 131-gyel a Dorozsmai úton, a második helyezettet 128-cal a Bertalan hídon mérték be. Mindkettejüknek sokba, 300 ezer forintba került a kaland. Amióta az objektív felelősség alapján másfél éve nem a sofőrnek, hanem az autó gazdájának számláznak, a rendőrök automatikusan küldik a csekket. Tavaly 4,6 milliárd forint bírságot szabtak ki országsszerte. Megyei összeget külön nem tartanak nyilván, mert ez nem a rendőrség bevétele, hanem az államkasszába folyik be.

ÁPRILIS 11-ÉTŐL HORGÁSZNI, 20-ÁTÓL KAJAKOZNI IS LEHET A MEGÚJULÓ PÁLYÁN

Ömlik a Tisza vize a Maty-érbe

Megnyitották a zsilipet a Maty-érről, folyik befelé a Tiszáról idáig vezetett víz a mederbe. A pályán ősszel kezdődött a több mint 300 milliós felújítás, és április 20-áig várhatóan be is fejeződik, jöhetnek a versenyzők. A horgászok a jövő héten 250 mázsa halat telepítenek a vízbe.

BAKOS ANDRÁS

A Tiszáról, csatornákon keresztül, három helyen áttemelve ömlik a víz a Maty-érbe. A Bajai úti zsilipet tegnap délelőtt fél tizenegy körül nyitották ki, a víz egyelőre magától folyik befelé. Miután kiegyenlítődik a vízszint, beindulnak a szivattyúk. A feltöltés április 20-áig várhatóan befejeződik. Horváth András, a Maty-éri nemzeti kajak-kenu és evezős olimpiai központ vezetője azt mondta, a több mint háromszázmillió forintos beruházásból mindazokat a munkákat elvégezte a Szeviép, amelyekhez üres mederre volt szükség. Mihelyt elég magas lesz a vízszint, helyére kerül az Albano-rendszerű bójtartó kötélzet, az

összes új indítómoló, elkészül a bővített pálya április 20-áig. A frissen vett fű várhatóan április végén még

→ 250 mázsa hal a jövő héten

Félmázsa harcsákat, busákat, több mint kétszáz mázsa halat mentett ki innen a Horgászegyesületek Csongrád Megyei Szövetségének halászcsoportja tavaly ősszel. Jövő héten kezdődik a telepítés: 100 mázsa pontyot és 150 mázsa fehérhalat enged a vízbe a szövetség, ez az „indulókészlet”. A horgászok segítenek a Maty-ér környékét rendbe tenni, és úgy tervezik, a horgászszезон itt április 11-én, szombaton kezdődik. Az ide érvényes éves engedély 16 ezer forintba kerül.

nem lesz szép, de május végére már teljesen megszépül a környezet is. Április 25-én nyitják a szezon a sporto-

lók, május 2-án és 3-án is terveznek versenyt.

A központ átalakítása és modernizálása ősszel kezdődött. Huszonhárom napba telt, mire leengedték az egymillió-hétszáz ezer köbméternyi vizet a 76 hektáros mederből. A Maty-ér nyárra szebb lesz, mint korábban volt,

és a nézőkhöz közelebb kerülnek a sportolók: az első versenysáv csak tíz méterre lesz a parttól.



■ MOST MÉG MAGÁTÓL FOLYIK BEFELÉ A VÍZ. HA KIEGYENLÍTŐDIK A SZINT, BEINDULNAK A SZIVATTYÚK IS

Fotó: Frank Yvette

→ HÍREK

MA DOLGOZZUK LE JANUÁR 2-ÁT

Munkanapra érvényes menetrend szerint szállítják utasaikat ma a helyi, helyközi és távolsági buszok és a szegedi buszok, trolik. A parkolásért fizetni kell. Pénteki rendben indulnak a vonatok. A munkaügyi miniszter rendelte el, hogy a január 2-i pihenőnapot ma kell ledolgozni az eredetileg meghirdetett január 10-i szombat helyett, amely az ukrán-orosz gázvita következtében bevezetett energiakorlátozás miatt mégsem volt munkanap.

EGY ÓRA SÖTÉTSÉG

Sötétbe borulnak ma este fél 9-kor egy órára a köztéri szobrok és középpületek azokon a településeken, amelyek csatlakoztak a Föld órája elnevezésű környezetvédelmi akcióhoz. A tegnapi összesítés szerint - időzónák szerint egymás után - 84 ország 2800 települése „sötétít el”. Ezzel hívják fel a figyelmet a klímaváltozás elleni lépésre. Szegeden 16 épület és 25 köztéri szobor borul sötétbe, Sándorfalván a templom körüli díszvilágítás huny ki. Vásárhelyen már fel sem kapcsolják a középületek reflektorait, sőt a József Attila-szobor és az Emlékpont külső megvilágítását is szüneteltetik egész hétvégén.

ELŐREHOZOTT VÁLASZTÁST AKAR A JOBBIK

Előrehozott választásra van szükség, hogy a nép bizalmát élvező pártok kerüljenek az országgyűlésbe - jelentette ki a Jobbik tegnapi sajtótájékoztatóján. A párt egy erről szóló petíciót szeretett volna átadni a szegedi MSZP-nek, de a szocialisták Oroszlán utcai klubhelyiségében nem találtak senkit. Ő. Kovács Márton, a szegedi Jobbik alelnöke felszólította Botka Lászlót és Ujhelyi Istvánt, hogy kezdeményezze az országgyűlés feloszlását. Ha nem teszik meg, a Jobbik kész ellenük tüntetni.

RADNÓTI-EMLEKÉV KEZDŐDIK

Születésének 100. évfordulója alkalmából Radnóti Miklós-emlékévé kezdődik Szegeden, ahol a költő egyetemi éveit töltötte. A gazdag program április 6-án indul a Radnóti-gimnázium kulturális fesztiváljával - derült ki a tegnapi sajtótájékoztatón. Az egyetemi rendezvényt április 17-én kiállítás nyitja. A szerbiai Bor városában május 5-én emlékeznek Radnótira, aki az ottani munkatáborból indult halálos útra.